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Заявление об обеспечении иска

          года нотариусом     было удостоверено завещание гр-на       , которым он всё своё движимое и недвижимое имущество завещал своей жене       (Ответчице), проживающей вместе с ним.
             года       умер. После открытия наследства Истцы, являясь детьми        и наследниками первой очереди, обратились к нотариусу       , у которой узнали о составленном их отцом завещании.
     Однако       составлял завещание в возрасте 97 лет, страдая склерозом, и умер он от сосудисто-мозговой недостаточности. Данные обстоятельства свидетельствуют о том, что       составлял завещание, находясь в таком состоянии, когда он не был способен понимать значение своих действий и руководить ими. Таким образом, нарушены наследственные права Истцов. Истцами было подано исковое заявление о признании завещания в целом недействительным.
     Непринятие мер по обеспечению иска может сделать невозможным исполнение решения суда о признании завещания недействительным, так как Ответчица может продать движимое имущество отца Истцов.
     Поэтому на основании ст.ГПК РФ просим:
1. наложить арест на движимое имущество Ответчицы, находящееся у неё, в жилом помещении по адресу       или у других лиц
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