                                                             В                   районный суд г. Омска

                                                             Истец: Ф.И.О.,

                                                             адрес: 

                                                             Ответчик: Межрайонный отдел государственного

                                                             технического осмотра и регистрации автомототранспорт-

                                                             ных средств ГИБДД УВД Омской области,

                                                             адрес: 

Исковое заявление о понуждении МРЭО ГИБДД к совершению регистрационных действий

                  года Истец в соответствии с установленными законом правилами купила у гр-на             автомобиль     , приобретя таким образом на него право собственности.

                 года Истец зарегистрировала данный автомобиль в РЭО ГАИ г. Омска, получив соответствующее свидетельство о регистрации       и новый гос.номер      . Затем несколько лет автомобиль находился в легальной эксплуатации. Это свидетельствует о том, что в любом случае Истец является добросовестным приобретателем. По крайней мере никто обратного не доказал и право собственности Истца на автомобиль    , купленный у гр-на    , не оспаривал.

          Однако      года при осмотре РЭО ГИБДД      УВД    АО г. Омска автомобиля     , принадлежащего Истцу, были обнаружены следы подделки и частичного уничтожения идентификационного номера кузова и двигателя. Материалы проверки были переданы в СУ при УВД         АО г. Омска.

                 года следователем СУ при УВД     АО г. Омска       было вынесено постановление о возбуждении уголовного дела №       по признакам преступления, предусмотренного ст. УК РФ.

                года следователь СУ при УВД       АО г. Омска      вынесла постановление о приостановлении предварительного следствия по уголовному делу №      в связи с неустановлением лица, совершившего преступление.

               года Истец вновь обратилась к Ответчику с просьбой о совершении регистрационных действий в отношении её автомобиля     . В этом Истцу было отказано. Ответчик в уведомлении об отказе в совершении регистрационных действий основывается на положениях действующего законодательства, которые Истец оспаривает в рамках искового производства, а не в рамках производства по делам, возникающим из публичных правоотношений, регламентированного главой  ГПК РФ, поскольку имеется спор о праве.
          В результате Истец, легально купив автомобиль       и являясь его собственницей, лишена возможности в полном объёме осуществлять имущественные права в отношении объекта собственности (автомобиля), и управомочена требовать устранения всяких нарушений права собственности, хотя бы эти нарушения и не были связаны с лишением владения. Иным способом, кроме как по решению суда, обязать Ответчика осуществить регистрацию автомобиля         не возможно.

Поэтому на основании ст. ГК РФ; ст. ГПК РФ; прошу:

1. Обязать Ответчика совершить регистрационные действия в отношении автомобиля       , принадлежащего Истцу, а именно: поставить его на учёт, выдать свидетельство о регистрации транспортного средства, выдать регистрационный знак, выдать паспорт транспортного средства

Приложения:

1. Копия искового заявления

2. Квитанция об уплате государственной пошлины

3. Копия доверенности

4. Копия паспорта Истца

5. Копия постановления о возбуждении уголовного дела № 

6. Копия постановления о приостановлении предварительного следствия по уголовному делу № 

7. Копия заключения эксперта № 

8. Копия свидетельства    №    о регистрации а/м        , принадлежащего Истцу

9. Копия паспорта транспортного средства     №       на а/м 

10. Копия уведомления №   от    года МРЭО ГИБДД УВД Омской области об отказе в совершении регистрационных действий в отношении автомобиля    , принадлежащего Истцу

Подпись Истца:                                                    

Дата:

